
В Новосибирске следователи проводят проверку по факту смерти двух мужчин



Следственным отделом по Советскому району города Новосибирска следственного управления СКР по Новосибирской области проводится проверка по факту смерти двух мужчин в результате обрушения земли.

Предварительно установлено, что 27 июня 2019 года двое мужчин 37-ми и 42-лет по собственной инициативе проводили ремонт водопровода по ул. 1-й пер. Молодости в Советском районе. В тот момент, когда мужчины находились в траншее, произошло обрушение грунта и их засыпало, в результате чего мужчины погибли.

В настоящее время следователи проводят осмотр места происшествия, назначены судебные экспертизы, проводится опрос очевидцев. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Июня 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1368308>

